

LYON D'OR

RESTORAN DE PRIMER ORDEN.--Abierto toda la noche

American Bar.-Café exprés.-Chocolates.-Cold Milk.-Desayunos.-Meriendas.-Mariscos.-Licores : :

Salidas de Teatro.-Servicio a domicilio

Teléfono, 2252

ALICANTE

Médez Núñez, 21

dos. Pero si cerrados en su ofuscación y contumaces en sus propósitos pretenden valerse de la religión como medio para el resurgimiento de un estado de cosas definitivamente desaparecido, malos tiempos les aguardan. A ellos y a todos; porque aun cuando nada práctico habian de alcanzar con su actuación, la discordia que desencadenaran perjudicaría en definitiva al cuerpo nacional. Y la salud de la patria está por encima de toda bandera y ella debe ser el ideal supremo de todos los españoles que aspiren a llevar con dignidad tal título.

NEMO

PAPEL de FUMAR



El séptimo arte

LA TAQUI-MECA

En primer lugar la exquisita elegancia, innata, de la hermosa Marie Glory, su simpatía y su arte de damita joven, insinuante y vivaz. Si esta señorita comenzara ahora su carrera, habría dado su gran paso hacia la consagración cinematográfica. Tiene flexibilidad en su faz, gracia en su propia y radiante belleza y, sobre todo, arte, mucho arte en toda su actuación. «La Taqui-meca» es solamente, en primer lugar, Marie Glory. Después, el procedimiento de edición, sugestivo, claro, bello de la cinta. Primeros planos discretos e interiores muy bien hechos. Y buenos decorados. Pero sobre todo, —hay que repetir— la gracia y belleza de la señorita Marie Glory y su buen estilo de artista. La comedia es deliciosa que se admira mejor porque Marie Glory es magnífica más.

LA FIERA DEL MAR

No ocurre lo mismo con esta cinta, anticuada, insoportable, aunque en ella toma parte Barrimore... Y es que todo en esta película es viejo, inestable, primitivo, hasta la sincronización que, dicho sea de paso, sobra, no presta.

LUCES DE BUENOS AIRES

Solo porque Carlos Gardel actúa en ella y luce su inimitable estilo de cantor de tangos, y porque vemos en la cinta costumbres, bailes y cantos criollos. Desde luego, la técnica de esta cinta es muy discreta, con primeros planos muy bien hechos, admirable fotografía, y efectos bien buscados. Gardel y Gloria Guzman y Sofia Bozan actúan con lucimiento y contribuyen al éxito bueno de esta banda. «ALTAVOZ»

No se accede a la prórroga para las cédulas personales

Recibimos de la Diputación, la siguiente nota: «Terminado el período voluntario de recaudación de cédulas personales, que ha durado cuatro meses, EL LUCHADOR publicó una nota según la cual algunos comerciantes solicitaban una nueva prórroga para proveerse de cédula en dicho período. Al mismo tiempo el señor Presidente de la Diputación recibió una carta con igual petición.

Este asunto fué llevado a la Sesión del 10 del corriente por el señor Presidente y la Comisión Gestora acordó no acceder a lo que se solicitaba porque el período voluntario había excedido en 55 días (en dos prórrogas) al tiempo marcado en la Instrucción y, sobre todo, porque terminado ya el plazo de recaudación voluntaria se cerraron las operaciones de contabilidad de dicho período y los padrones de morosos se hallaban confeccionados. El dar un nuevo plazo para la recaudación voluntaria, hubiese producido un trastorno grande en las oficinas correspondientes.

Posteriormente llegó a manos del señor Presidente otra carta de la misma persona que escribió la primera, insistiendo en su petición. Estas cartas no han sido contestadas personalmente porque carecían de dirección y el nombre del señor que las firmaba no era legible.

Sírran estas líneas de contestación

Tos Catarras Garganta Pastillas Crespo

La comisión alicantina habla con el ministro de Obras Públicas

PRIETO, ENTERADO DEL ASUNTO, PROMETE TODO SU INTERES PARA RESOLVERLO

Ayer en Murcia, el director general de Agricultura señor Pérez Torreblanca el diputado a Cortes D. J. M. López Orozco y el diputado provincial, nuestro director señor Botella Pérez, se entrevistaron con el ministro de Obras Públicas, al que habian ido a ver para imponerle en pormenor del pleito que para los campos alicantinos de la vega baja del Segura supone la captación ilegal de aguas que se hace en la parte alta del río, en beneficio exclusivo de los regantes murcianos.

Se habían unido a estos señores en la vecina capital, representantes de los Ayuntamientos y de los organismos agrícolas de los pueblos perjudicados, y todos juntos se entrevistaron con el señor Prieto, dándole cuenta de la importancia de la reclamación y del gravísimo perjuicio que para la agricultura de Alicante supone la permanencia de estas tolerancias que merman considerablemente el caudal del Segura hasta el extremo de que al entrar en nuestra provincia llega tan exiguo que no puede aprovecharse. Detalladamente hablaron al ministro

de como se hace esta captación, imponiéndole detenidamente del régimen y condiciones de la acequia «Pux Marinas» y de cuanto contribuye a agravar el problema.

El señor Prieto prometió todo su interés en el conocimiento y estudio del asunto. Los comisionados alicantinos invitaron al ministro a visitar la provincia detenidamente, en aquella parte que debe surtir de las aguas del Segura, para que personalmente pudiese ver el estado de los campos y conocer las transformaciones que se hicieron en los cultivos al socaire de una posibilidad de un riego constante y metódico, cultivos que hoy quedan arruinados totalmente por la falta de agua.

El señor Prieto prometió venir, aprovechando la primera ocasión en que sus deberes ministeriales lo permitieran.

Los comisionados salieron de la entrevista con el ministro gratamente impresionados, sacando la confianza de que ha de realizar en breve el señor Prieto esta visita que tanto interesa a la justicia de la solución de las quejas formuladas.

Rápida

De las excelencias de nuestro clima y de los atractivos de Alicante esta haciéndose una eficaz propaganda de la que algunos tal vez no se haya dado cuenta; y no nos referimos a esa que se paga a tanto la línea o cuanto la plana, sino a la desinteresada que están haciendo eminencias médicas viniendo a esta tierra en busca de descanso y de recuperación de energías, fíncando aquí. Tal propaganda es precisamente la contraria que la del capitán Araña, porque los que embarcan son los primeros embarcados.

Naturalmente, dentro y fuera de España han de decir las gentes que cuando esas figuras destacadas de la ciencia médica muestran esa predilección, es porque verdaderamente las condiciones climatológicas y topográficas de este país son recomendables para curar, no solamente dolencias físicas sino también para recomfortar el espíritu.

Ahora mismo encuéntrase aquí el prestigioso doctor Sanchis Banús que con frecuencia nos visita y que con venecido, después de estudiarlo, de lo que esto vale, ha adquirido terrenos para instalar un sanatorio y su vivienda particular, pues tiene el propósito de residir entre nosotros todo el tiempo que le permitan sus múltiples ocupaciones.

No pretendemos descubrir a don José Sanchis Banús porque su nombre científico ha traspasado ya las fronteras; solamente diremos que por su carácter afable, democrático y generoso honra el grato e imperecedero recuerdo de su padre, el sabio y bordadoso doctor Sanchis Bergón que altruísticamente fué el alma de la admirable Asociación Valenciana de Caridad que sirvió de modelo a muchas instituciones análogas.

En verdad debemos sentirnos satisfechos y orgullosos de que también el buen doctor y doctor bueno, Sanchis Banús, demuestre prácticamente su cariño y sus preferencias por Alicante.

El objeto de este concurso es recoger cuanto datos, antecedentes y copias de documentos se encuentren por los archivos y bibliotecas, referentes al pasado de nuestro pueblo a partir de la reconquista, para preparar con ellos su historia exenta de toda pasión, prejuicio y encomio literario.

Queda suspendido el juego de las apuestas con el sistema llamado de quinelas que estaba desarrollándose en algunos cafés de San Sebastián con carácter de apuestas deportivas.

Sevilla, (teléfono). — Don Alvaro de Figueroa ha manifestado a una autoridad sevillana que es injustificada la alarma de las clases propietarias y agrícolas, porque él hace la debida justicia a este régimen y comprende que lo que ocurre es inevitable en este período revolucionario.

Tuvo palabras de elogio para el proyecto de Reforma agraria, y que el mismo anunció en un discurso que era preciso realizar una reforma del proyecto agrario, aunque no creía se realizara tan pronto.

Terminó diciendo que él ha sembrado en sus fincas más que ningún año, y en algunas que posee, especialmente en la provincia de Toledo, ha rescindido los contratos con los colonos para cultivarlas él directamente, porque de esta manera se proporcionan más jornales a los obreros.

Madrid, (teléfono). — A mi también se me critica porque no he permitido anarquizar al país. El Gobierno debe tener autoridad y hacerse respetar. Desmiente las calumnias que han circulado alrededor de la futura crisis.

Las Cortes —dice— durarán lo que ellas crean que deben durar. Los partidos republicanos —dice—

UN COMENTARIO DE «LUZ»

Lo de la Leprosiería de Fontilles

Esta información errónea, pero que ha recorrido todos los diarios de Madrid y aun los alicantinos —nosotros mismos la publicamos aun con las reservas precisas— de una insubordinación de los leprosos de Fontilles que salieron de la Colonia y se esparcieron por los próximos lugares, ha motivado una visita a la Leprosiería del director general de Sanidad y será motivo también de un expediente para averiguar quien fué el autor de la noticia errónea y tendenciosa.

Pero mientras el expediente oficial llega, y aun para ayudar a que llegue pronto y claramente resuelto, nuestro colega «Luz» hace un sagaz comentario titulado «El valor de la leyenda» y que acaso señale el punto exacto de que partir para la averiguación.

Escribiremos nuestro colega lo siguiente: «Ahora resulta que en Fontilles no ha ocurrido nada. Celebramos que la buena fe de los periódicos haya sido sorprendida. Siempre es preferible que sufran cosas tan lamentables como la supuesta sublevación de la leprosería.

Pero si en Fontilles no ha ocurrido nada, ocurrirá de un momento a otro. Lo anunciaban ya hace unos meses unas hojitas decoradas con las más repugnantes plagas del mal de Lázaro, y esas hojitas no pueden equivocarse.

El leproso, enfermo de tanto abofo que tiene historias clínicas en la Biblia, ha valido en casi todas las épocas para abrilantar el prestigio de los grandes hombres. El Old ganó fama ofreciendo a uno de ellos su mano desnuda. En Egipto sirvió otro para que Napoleón epatara a sus tropas.

Mucho después siguió el leproso desempeñando su elevada misión de fabricar mártires y héroes.

¿Va a pasar así como así a la categoría de un asilo cualquiera? Antes de que esto ocurra se sublevarán los de Fontilles y esparcirán por todo el haz de España la terrible dolencia faránica al son de la histórica campanilla.

Y no es que los enfermos estén ahora peor atendidos. Es que es negan a perder su leyenda o a areolar con el nimbo de la sublimidad a los modestos enfermeros que cobran por nómina municipal.

El clima de Alicante

TEMPERATURA DE HOY

Máxima a la sombra 21,8
Mínima durante la noche..... 13
Humedad 68

Se insiste en la orden de prohibición del juego

San Sebastián, (teléfono). — El ministro de la Gobernación ha comunicado que están autorizadas más apuestas que las de frontón y carreras de caballos, por lo que ha ratificado a las autoridades la orden de prohibir toda clase de juegos.

Queda suspendido el juego de las apuestas con el sistema llamado de quinelas que estaba desarrollándose en algunos cafés de San Sebastián con carácter de apuestas deportivas.

La opinión del conde de Romanones

Sevilla, (teléfono). — Don Alvaro de Figueroa ha manifestado a una autoridad sevillana que es injustificada la alarma de las clases propietarias y agrícolas, porque él hace la debida justicia a este régimen y comprende que lo que ocurre es inevitable en este período revolucionario.

Tuvo palabras de elogio para el proyecto de Reforma agraria, y que el mismo anunció en un discurso que era preciso realizar una reforma del proyecto agrario, aunque no creía se realizara tan pronto.

Terminó diciendo que él ha sembrado en sus fincas más que ningún año, y en algunas que posee, especialmente en la provincia de Toledo, ha rescindido los contratos con los colonos para cultivarlas él directamente, porque de esta manera se proporcionan más jornales a los obreros.

Lea usted El Luchador

Se ha identificado la víctima del crimen de Badalona

SE ESTA SOBRE LA PISTA DEL CRIMINAL

Barcelona, (teléfono). — Las pesquisas que realiza la policía para descubrir a los autores del crimen perpetrado en Badalona van dando resultado positivo.

Ayer por la tarde se presentó en la Jefatura de Policía una señora que manifestó el deseo de trasladarse a Badalona para ver si el cadáver era el de una sobrina suya llamada Carmen López.

Se le dieron felicitades para la identificación. Esta señora se llama Aurora Franco, es viuda, y vive en una torre de la barriada de San Gervasio, gozando de buena posición social.

Los periodistas hablaron con ella al regresar de Badalona, y con lágrimas en los ojos manifestó que habia reconocido inmediatamente en el cadáver el de su sobrina Carmen López Franco, de 20 años.

Refirió que cuando su sobrina, que es natural de Madrid, donde residen sus padres, contaba unos once años, para poderla educar mejor, ya que sus padres son de posición modesta, la mandaron a Barcelona a vivir con su tía.

Esta la tuvo con ella hasta hace tres años, fecha en que regresó a Madrid, porque aquí comenzaba a observar una conducta irregular.

La señora Franco la acompañó a Madrid, entregándola a su padre, que es pintor en los talleres de los ferrocarriles del Mediodía, y desde entonces solo ha recibido algunas cartas. En todas ellas le decía su sobrina que era muy feliz.

Cuando se abrió la Exposición Internacional doña Aurora recibió la visita de su sobrina, que le dijo que habia ido con un amigo que tenía mucho dinero y que vivía en un hotel de esta capital.

Nada quiso saber de ella si no aban-

donaba la vida que llevaba. Posteriormente recibió otras cartas la última en noviembre pasado, en la que Carmen le decía que estaba con un señor de edad que la apreciaba y le hacía constantes regalos.

Le anunciaba que iba a salir de viaje para Salamanca y otros sitios y que ya le daría noticias.

Desde entonces nada volvió a saber de ella. Para cerciorarse más doña Aurora en la identificación, fué a Badalona acompañada de una doméstica llamada Isabel Piracet, que conocía y trabajaba a Carmen.

Tanto una como otra la reconocieron sin titubear. Una de las señales que facilitaron la identificación es un corte que tenía en la oreja, causado por unos pendientes muy grandes que le habia regalado doña Aurora.

También la reconoció por los ojos. Doña Aurora Franco posee un retrato de su sobrina de cuando estaba en Barcelona, y por él puede apreciarse que se trataba de una muchacha de facciones hermosas, rubia y de cutis delicado.

Dijo la señora Franco que su sobrina era de un genio muy chulapón y tenía un pronto, siendo muy dócil en el fondo.

A pesar de la vida anormal que llevaba, siempre confió en que abandonaría su vida, y estaba dispuesta a tenderle los brazos siempre que hubiera vuelto.

La policía detuvo a última hora de la tarde a una mujer de edad avanzada, en una población situada en la línea del ferrocarril de Badalona a Barcelona.

La detenida ingresó en los calabozos de la Jefatura, quedando incomunicada.

Muerto misteriosamente

—:—

Dispone que su cadáver sea entregado a la Facultad de Medicina

Barcelona, (teléfono). — En una casa de la calle del Conde del Asalto falleció un individuo que era muy popular en la mencionada calle.

Al ser reconocido por el médico para certificar la defunción, el facultativo se negó a ello por presentar varias heridas en diferentes partes del cuerpo.

La familia del finado manifestó que se las había producido a consecuencia de un accidente sufrido al bajar del tranvía.

El muerto deja una disposición testamentaria en virtud de la cual se ha de entregar su cuerpo a la Facultad de Medicina para estudio de los alumnos.

Dada la popularidad del difunto se han hecho apasionados comentarios acerca de su muerte.

Parece ser que se trataba de un individuo afeminado.

UN INTERESANTISIMO DISCURSO DEL JEFE DEL GOBIERNO

Un interesantísimo discurso del Jefe del Gobierno

Madrid, (teléfono). — Anoche se ha celebrado la asamblea del Partido de Acción Republicana.

El Jefe del Gobierno señor Azana ha pronunciado un interesantísimo discurso.

Comenzó analizando la situación del Partido y dijo que hasta que esté suficientemente autorizado no podrá enfrentarse con el proletariado.

Señala el hecho, desmintiéndolo, de los rumores que ha propalado la reacción sobre que se refina una batalla entre republicanos y socialistas por la posesión de cargos.

Defiende a la Constitución y a las Cortes y dice que no se pueden tomar más que como mezinhas maniobras los ataques al Gobierno y al Parlamento.

A mi también se me critica porque no he permitido anarquizar al país. El Gobierno debe tener autoridad y hacerse respetar. Desmiente las calumnias que han circulado alrededor de la futura crisis.

Las Cortes —dice— durarán lo que ellas crean que deben durar.

Los partidos republicanos —dice—

El Consejo de ministros de esta mañana

Madrid, (teléfono). — Esta mañana a las once y quince minutos se han reunido los ministros en el ministerio de la Guerra para celebrar Consejo.

No han asistido a la reunión, los ministros de Obras Públicas, Marina y Agricultura, señores Prieto, Giral, y Domingo respectivamente por encontrarse ausentes.

Marcelino Domingo marchó esta mañana en automóvil a Cartagena con objeto de asistir a la Fiesta Literaria que se celebrará esta misma noche.

El ministro de Estado, señor Zulueta ha manifestado que ayer habia publicado un diario de Roma el texto del convenio comercial entre Italia y España.

Dijo el ministro que este convenio se habia publicado también en la «Gaceta» del sábado por ser costumbre en estos casos la publicación simultánea.

A las dos y media de la tarde ha terminado la reunión y a la salida se ha facilitado a los reporteros la referencia de lo tratado en la reunión, que se halla condensada en la siguiente.

NOTA OFICIOSA

Presidencia. — Proyecto de reglamento del Patronato de Incautación de bienes de la Compañía de Jesús.

Justicia. — Se crea el Instituto de Estudios Penales en sustitución de la antigua Escuela de Criminología.

Guerra. — Expediente de rescisión de contratos de unas obras en Sevilla.

Instrucción. — De los Ríos leyó el proyecto de decreto modificando algunos artículos del reglamento relativo a exposiciones de arte. Se refiere a la asignación de los jurados.

Se aprobó el decreto admitiendo la dimisión al Conservador general del Tesoro artístico don Diego Angulo. También al vocal del Patronato del Museo del Traje, don Félix Boix. Se nombra en sustitución de éste a doña María Díaz Izquierdo.

Se aprobó un decreto disolviendo la Escuela técnica de Melilla y creando el Instituto Nacional.

Se aprobó un expediente creando la cátedra de la lengua hebrea en Barcelona y nombrando para desempeñarla a don José María Milla.

La misma cátedra se crea en Madrid y se desempeñará por don Maximiliano Alarcón.

Trabajo. — Se modifica la constitución de la Junta consultiva de seguros.

Se crea el Cuerpo de corredores jurados de seguros y se dictan los reglamentos para el Patronato de la Previsión social.

Una información interesante de «La Epoca»

Madrid, (teléfono). — «La Epoca», en su artículo de fondo, que titula «El pronóstico y la coalición de las derechas», después de combatir el mediocismo lerrouxista, que juzga perjudicial, hace un análisis sereno de la política del actual Parlamento y del Gobierno, y dice que ambos tienen vida hasta el otoño.

Esto, que puede parecer una contradicción, dice que no lo es, si se analiza con calma, porque en este espacio de tiempo las derechas pueden organizarse debidamente, tal vez para asumir el Poder.

Termina diciendo que todo esto se debe hacer y se puede hacer, y en ello hay labor para todos.

Entierro de un marinero inglés

Vigo, (teléfono). — Se ha celebrado el entierro del marinero inglés del acorazado «Malaya», que se encuentra en alta mar.

Este marinero fué desembarcado hace días enfermo.

Como era católico, el entierro ha sido católico también, habiendo asistido el Clero, las autoridades inglesas y una sección de marinería de la Armada española y guardias marinas.

Lea El Luchador

«MINIMAX»

Sostiene su fama 30 años como el mejor y mas eficaz «extintor de incendios»

Solo los productos buenos resisten el peso de los años. Muchos nacen y muchos mueren, solo quedan los fuertes los que evidentemente nacieron para algo.

AGENCIA para la CAPITAL y PROVINCIA

P. BAEZA

Plaza Chapí, n.º 4

ALICANTE



Advertisement for PECTORAL HERRERA, featuring an illustration of a man coughing and a bottle of the medicine. Text: «Específico heróico para combatir las toses, enfermedades del pecho, catarras antiguos, catarras de los bronquios y bronquitis crónicas. Preparado en los Laboratorios ZAPATA. Fórmula aprobada por la Dirección General de Sanidad.»

Cantabria S. A.

de Seguros contra INCENDIOS

L'Assicuratrice Italiana S. A.

de Seguros contra los ACCIDENTES

DELEGADO para la provincia de Alicante

VICENTE ANTON GARCIA.—García Hernández, 63 bajo

APARTADO DE CORREOS, 116 TELEFONO 1337

En Crevillente

Lamentables sucesos

Serán las nueve de la mañana del domingo y cuando se disponía a salir la procesión...

El alcalde, socialista, que no contaba con el disgusto que esta autorización tenía que producir entre sus mismos compañeros...

Lo verdaderamente inaudito, ha ocurrido poco después, que mientras esta manifestación se dirigía a casa del alcalde...

Gracias a la sensatez, cultura y gran sentido de la realidad del pueblo, no hemos tenido que lamentar gravísimos y lamentables sucesos...

A fuer de buenos republicanos, lamentamos como el que más, lo ocurrido. Si por una ligera benevolencia de la primera autoridad municipal...

Los motivos que han llevado al Alcalde a tal determinación de encarcelamiento los desconocemos, pero la gente es maliciosa...

¿Hubo motivos para detenerlos? Lo lamentaremos por que como él son buenos socialistas y compañeros obligados a sustituirle en autoridad.

La detención del concejal Mas Espinosa, no pudo ser jamás la recompensa merecida a quien como él, sirve de fiel embajador municipal...

Los comentarios que se hacen, nos obligan a pensar, que a la República y desde el Poder, se la sirve y consolida con la presencia y actos austeramente republicanos.

Tolerantes con todos los ideales políticos y religiosos, nos enorgullecemos de ser francamente anticleric...

¡ALERTA! SOLO PARA UNOS DIAS

No vender las alhajas de oro, sin consultar precios y peso a Cristóbal Espinosa, quien además dará facilidades para desmenuñar los objetos de oro

CRISTOBAL ESPINOSA.—Relojería 1.º Mayo, 14.—ALICANTE

Marcelino Domingo, en Cartagena

A las nueve de la mañana de hoy salió de Madrid en automóvil para Cartagena, el ministro de Agricultura don Marcelino Domingo...

La fiesta se celebrará en el Teatro Circo a las diez de la noche, asistiendo a ella S. E. el Presidente de la República...

Leerá después una poesía Luis de Tapia, el siempre joven y jugoso poeta, y leerá también una de sus admirables «Charlas al sol»...

Y culminará la fiesta con el discurso del mantenedor, don Marcelino Domingo, seguramente una pieza oratoria sustanciosa y convincente...

Para asistir a esta fiesta son muchos los correligionarios del ministro de Agricultura, que han salido hoy para Cartagena...

NOTICIAS DE LA PROVINCIA Jugando a los prohibidos DOLORES.—A primeras horas de la mañana recibimos noticia...

Los guardias practicarán las detenciones necesarias, ocupándose del dinero que había en la mesa del juego...

Se encuentra entre nosotros el acaudalado comerciante de Ceuta, don Agustín Buades, muy querido correligionario nuestro.

En la iglesia de Santa María han contraído hoy matrimonio la bella señorita María de la concepción Andrés Lozano...

Un marinero degüella a su hija Sagunto, (teléfono).—Comunican de Sagunto que en aquella playa...

Un marinero que presta sus servicios en la Compañía Sota y Aznar, llamado Juan Barrés Luz...

Hasta el momento no se tienen más detalles del suceso. Únicamente se sabe que el pariente es un sujeto de malos antecedentes...

Una placa con el busto del presidente de la República Valencia, (teléfono).—Una comisión de Manises ha llevado al palacio de la Comandancia militar...

La antigua CASA DE CAMBIO de Soler, establecida en Triunfo número 1, compra las monedas de oro...

José Luis Curt

Automóviles

BUICK y OPEL

CAMIONES

G. M. C. y BLITZ

PRODUCTOS DE LA GENERAL MOTORS

Garage y Oficinas

PLAZA DE SENECA, 21 TELEFONO 1247

ALICANTE

Un discurso de don Melquiades

Madrid, (teléfono).—Ayer se celebró la entrega de la bandera al Círculo Republicano Liberal democrático...

Este pronunció un discurso recordando la necesidad que la mujer tiene de actuar activamente en la vida política.

ARMERIA ESTEVE Los mejores cartuchos vacíos o cargados y demás Artículos de Casa—Efectos de Pesca—Escopetas de las marcas más acreditadas.

Municipalidades

Orden del día

El viernes celebrará en segunda convocatoria la sesión semanal el Ayuntamiento para conocer y discutir los siguientes asuntos:

- SECRETARIA 1.—Acta de la sesión anterior. 2.—Disposiciones oficiales. 3.—Asuntos al despacho de oficio. BENEFICENCIA 4.—Expediente sobre inclusiones en el Padrón de Pobres. 5.—Otro sobre concesión de una lactancia. 6.—Otro sobre oposiciones para plazas de Médicos de la Casa de Socorro.

CEMENTERIOS 7.—Expediente sobre construcción de un evacuatorio y adquisición de materiales y uniformes. 8.—Otro sobre construcción del Panteón de Alicante Ilustres. MERCADOS 9.—Expediente relativo a petición de vendedores para que se les permita establecer puestos en los alrededores del Mercado.

HACIENDA 10.—Reparto de contribuciones especiales por la construcción de aceras en la calle del General Shelly. 11.—Idem idem en la calle de Pardo Gimeno, de la Zona de Enseñeche.

Propague El Luchador

Las fiestas conmemorativas de la República Madrid, (teléfono).—La comisión del Ayuntamiento se preocupa en ultimar los detalles de los festejos conmemorativos de la República.

Se iluminarán las estatuas, monumentos, puentes de Toledo, Segovia y Alcalá, jardines del Prado y Recoletos y los principales edificios municipales. Las bandas militares recorrerán las calles. Se quemarán tracas y fuegos artificiales al estilo de Valencia.

En el Stadium Metropolitano se celebrará una fiesta deportiva infantil. Se celebrarán fiestas de gala y funciones gratuitas en teatros y cinematógrafos.

Se celebrará un concierto popular, cooperando distintas bandas de música. Se organizará una cabalgata, en la cual figurará una carroza representando las libertades españolas a través de los tiempos.

IMPRESION DE S. E. Hablando el señor Alcalá Zamora con los periodistas de este festejo tan murciano, manifestó que era algo magnífico, pintoresco, muy sorprendente y lleno de color...

También expresó las impresiones que le habían producido las fiestas de Murcia, donde había encontrado manifestaciones de un sabor tan marcadamente popular como el Bando de la Huerta.

EL BANQUETE DE GALA A noche a las diez se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento el banquete de gala en honor del presidente de la República.

En las mesas tomaron asiento el señor Alcalá Zamora, quien tenía a su derecha al señor Moreno Calva, al ministro de Obras Públicas señor Prieto, señor Sánchez Guate...

LA ESTANCIA DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA EN MURCIA

Murcia, (teléfono).—Durante la mañana de ayer, el Presidente, acompañado de las personalidades de su séquito visitó diversos lugares de la huerta murciana.

El señor Alcalá Zamora quedó maravillado de la perspectiva huertana. EN LA ESTACION SERICICOLA A las doce y media de la mañana, el presidente de la República llegó a Verdolay con objeto de visitar la Estación Sericícola.

Un gran gentío se estacionó en los alrededores, aclamándole. El señor Alcalá Zamora recorrió todas las dependencias del establecimiento, elogiándolas mucho.

EL BANDO DE LA HUERTA A la una y media, el Bando desfiló ante la puerta del Ayuntamiento. En el balcón principal fué presenciado el Bando por el Presidente de la República, los ministros de jornada, el secretario general de la Presidencia y demás personas del séquito.

También presenció el desfile con estas personalidades el señor Unamuno. El Presidente celebró muchos los bandos pronuciados por los «pedáneos», así como la vistosidad del traje típico en Murcia.

De este festival se hizo una película sonora, que fué impresionada al paso de las carrozas por la puerta del Ayuntamiento. La fiesta terminó después de las dos de la tarde.

VISITA AL MUSEO Terminado el partido de fútbol, el señor Alcalá Zamora y sus acompañantes se trasladaron al Museo Provincial, admirando el Belén de Saltillo y las demás obras de arte que allí se conservan.

EL ENTIERRO DE LA SARDINA A noche desfiló por las calles la típica cabalgata del Entierro de la Sardina. La cabalgata se organizó en la Plaza de Santo Domingo, recorriendo el itinerario anunciado.

Su paso por las calles fué presenciado por un enorme gentío, prueba de la poderosa atracción de este festejo. El Presidente de la República, los ministros y las autoridades, presenciaron el desfile del Entierro desde la tribuna, levantada en la Plaza de la Cruz.

A su regreso del Barrio, la cabalgata se situó alrededor de la Gloria, procediéndose entonces a quemar el castillo de fuegos artificiales indicador del fin del festejo.

IMPRESION DE S. E. Hablando el señor Alcalá Zamora con los periodistas de este festejo tan murciano, manifestó que era algo magnífico, pintoresco, muy sorprendente y lleno de color, algo que deja un recuerdo imborrable.

También expresó las impresiones que le habían producido las fiestas de Murcia, donde había encontrado manifestaciones de un sabor tan marcadamente popular como el Bando de la Huerta.

EL BANQUETE DE GALA A noche a las diez se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento el banquete de gala en honor del presidente de la República.

En las mesas tomaron asiento el señor Alcalá Zamora, quien tenía a su derecha al señor Moreno Calva, al ministro de Obras Públicas señor Prieto, señor Sánchez Guate...

Almirante Cervera, presidente de la Audiencia y Delegado de Hacienda. A la izquierda del Presidente tomaron asiento el ministro de Marina, el gobernador civil, el general Riquelme, el rector de la Universidad, el presidente de la Diputación y el fiscal de la Audiencia.

DOCUMENTOS HISTORICOS A las doce de la noche, hora en que el Entierro de la Sardina llegó a la Gloria terminó el banquete. El Presidente, después de presenciar la quema de la Sardina, recibió al archivero señor Ortega el cual le mostró «El Becerro» y otros documentos de gran valor histórico que se conservan en el archivo municipal.

El señor Alcalá Zamora hizo muchos y elogiosos comentarios a ten valiosos documentos. Cerca de la una de la madrugada el Presidente se retiró a descansar, siendo onacionado por el pueblo.

Lea El Luchador Se aumenta el precio del tabaco Madrid, (teléfono).—La «Gaceta» modifica el precio de las labores de Canarias expedidas por la Arrendataría de Tabacos y también las labores peninsulares.

Las cajetillas de sesenta céntimos se elevan en diez céntimos más de lo que en la actualidad cuestan y las labores de Canarias también se aumentan en diez céntimos.

Al consumidor español En las compras más mínimas no pierdas de vista los intereses de tus compatriotas y de la Patria. Tu dinero debe beneficiar a los Comerciantes y obreros españoles.

No profanes la tierra española, la casa española, el taller español. Todos los españoles amantes de su patria deben adquirir los productos de nuestro país y comprar lo que se construya en nuestras fábricas, ya que hoy éstas compiten dignamente con las del extranjero.

Quédese en España el dinero español. Siguiendo esta línea de conducta viril y lógica, patriótica y positiva, ni existiría la emigración ni habría huelgas, y España entraría por la puerta grande en el concierto de las naciones.

Las propagandas extranjeras no deben apartarnos de la observancia de estos preceptos, y hemos de vivir siempre en la convicción de que digan lo que digieren, los mejores productos para un ciudadano español, son los productos españoles.

La equitativa (Fundación Rosillo). Compañía Nacional de Seguros. Manuel Golf, Agente General.

EXTREÑIDOS usad el laxo purgante ideal LAXORENA el mejor purgante y el más cómodo laxante.

Sobre-(dosis purgante) 0'20 pesetas. Caja con 50 comprimidos, 2,00 pesetas. VENTA EN FARMACIAS Representante: B. Roca, Campos Vasallo 28, 2.º, Alicante

SUSCRIPCION PUBLICA 3.800 acciones a 500 pesetas de

Compañía Oriolana de Cementos, S. A.

GRAN RENTABILIDAD

Para informes a

D. Vicente Antón García

Agente Comercial

GARCIA HERNANDEZ, 63, bajo TELEFONO, 1337

o a las oficinas de la Compañía, Pérez Galdós, 45

ORIHUELA

Lea EL LUCHADOR

Solo por unos días

La antigua CASA DE CAMBIO de Soler, establecida en Triunfo número 1, compra las monedas de oro a los siguientes precios:

Por una moneda de cinco duros Española o extranjera Ptas. 62'50

Por una onza 200'00

También compra a precios elevados el oro en cadenas, pulseras, relojes y en toda clase de objetos. Da facilidades sin compromiso alguno para desmenuñar monedas y alhajas

2008 Ministerio de Cultura

De excursión por la provincia

Para los ministros de Obras Públicas y Agricultura

El martes, 22 de los corrientes, invitados por el Alcalde de San Juan y el Presidente del Sindicato de riegos de la Huerta de Alicante...

Caminamos a la vera de un barranco plebérico de vegetación. ¡Qué hermosa! El agua corre! El agua murmura!

Ascendemos. ¡Qué hermoso es ascender! Ascender es elevarse y elevarse es ver las cosas en su idealidad y grandeza.

Llegamos al replano. Carbonell se sienta al lado de una fuente que mana. Un árbol milenario, cuyo tronco está tutelado, le dá sombra al caño y al caminante.

Llegan fatigados el boticario Gosalbez, el señor Vicente y el señor Bautista, compañeros de excursión.

El señor Vicente, como le llaman es Bonanza, trisca por la senda y por el monte, como ducho en este sport. Nosotros lo vemos a lo lejos.

Estamos en la masía «La font». El dueño de esta finca es el propietario de la fuente de Buaxa, partida de Buaxa, del término de Jijona objetivo de nuestro viaje. Comentamos.

Aquí viene lo importante; aquí viene lo jugoso.

El tío Pepe, dice: repite lo de siempre. «Esta agua que ustedes ven que corre por aquí no es mas que una insignificante cantidad de la mucha que corre por allá...» y señala la fuente.

Por allí pasa un río que va a perderse, y se asegura que va a parar a Altea y el agua ésta, la que corre por aquí es la que se desborda de las margenes de ese gran río subterráneo que yo he visto con mis ojos.

Porque ¡ojanlo ustedes bien! Cuando se hizo el minado se fué subiendo, en escalones y se han dejado bajo al río. Esto lo confirman otros muchos prácticos del terreno.

—Pues sí que es lástima que se pierda este caudal apunja uno.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

Y pensamos que lo mejor es denunciar el hecho al Ministro de Obrar Públicas, ya que tanto se ocupa de estas cosas, en que tanto cariño le tiene y que él decida, mandando algún ingeniero para que lo compruebe, porque el asunto lo merece y nada se perdería con el o.

—Que hacer para captar esta riqueza.

—Pero ¿y si no es verdad?—insinúa otro.

pues redimiría a estos campos sedientos de de la Huerta.

Creemos que no surjan obstáculos, pues aún suponiendo que el dueño sea un particular y pague su canon, por este concepto de mina no hay derecho a que se pierda lo que puede ser una riqueza social; claro que reconociendo al dueño los derechos que le correspondan. Y éste es el punto álgido, el objeto medular de nuestra excursión, que es el afán de contribuir al resurgir y engrandecimiento de los pueblos de este Alicante tan querido; flor de España si se lograse alumbrar aguas. El ministro de Obras Públicas y el de Agricultura tienen la palabra.

Y nosotros relamiéndonos de esperanza, regresamos a inciar el diende a los pollos y conejos, ayudados por los focupantes del célebre coche del Secretario; por Manuel Pastor y Vicentino, el popular juez de San Juan.

Ya estamos en «Venta Teresa». La mesa está ocupada. Esperamos. Los viajes a la cocina menudean. Hay apetito. Nos toca el turno; limpian la mesa y... a comer. La vajilla no es muy abundante, pero todo se dispone ante el buen humor. Reina un silencio sepulcral. Terminamos.

Pastor inicia la conversación cerca de la traida de aguas potables a San Juan de Alicante. ¡Siempre agua!

Levantamos la sesión y... a casa; a esperar, a esperar la solución que han de dar a este problema a los hombres buenos de nuestra amada República.

RAMON BONAFONTE
San Juan de Alicante 27-3-32.

Indio Rosa PAPEL de FUMAR

Espectáculos PARA HOY

ACTUACIÓN DE LA RECIKLADORA BERTA SINGERMAN

IDEAL CINEMA «La huerfanita»

CENTRAL CINEMA «Madame Satan»

MONUMENTAL «Luces de Buenos Aires»

SALON ESPAÑA «Condición de paz»

PARA MAÑANA IDEAL CINEMA «La huerfanita»

CENTRAL CINEMA «Madame Satan»

SALON ESPAÑA Sección de cine desde las seis.

SE OFRECE joven para trabajar por las tardes en un despacho conociendo contabilidad y mecanografía. Buenas referencias.

Escribir a esta Administración bajo el número 10931.

DOCTOR Federico Sellés Miquel

EX - ALUMNOS DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS

Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas

De 10 a 1 y de 6 a 7 PLAZA DE CASTELAR, entre-suelo, Alicante.

Pensión. Alicantina BARCELON

Ronda Universidad, 4 principal Teléfono 16.921

Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente VICENTE LLORET

Gran Hotel Samper Comedor de primer orden

Habitaciones al mar American-Bar. Café Paseo de los Mártires ALICANTE

DOCTOR F. Fajardo Guardiola

MEDICO ODONTOLOGO Enfermedades de la boca y diente Consulta de 10 a 1 y de 4 a 5

Línea de automoviles ELCHE - ALICANTE SALIDAS

DE ALICANTE DE ELCHE

Chismografía Taurina

Se dice...

—Que el corresponsal en Alicante de «El Mercantil Valenciano» dió a su periódico, como corridas a celebrar en nuestra mezquita, las del primer abono de Madrid, publicadas en nuestras columnas recientemente.

—Que la «pifa» ha originado ya algún transtorno; pues antayer domingo, fiado en que toreaba en Alicante Antónito Posada, vino tras él, Pepe Estellés, esa «águila taurina» de Valencia, tan conocida de toreros y empresarios.

—Que la terna de matadores para la novillada que ha de celebrarse en nuestra plaza el domingo 8 de mayo, ya ha sido ultimada.

—Que la forman Niño de Haro, Félix Rodríguez II y el alicantino Paquito Rodríguez «Niño de la Alhambra».

—Y que el ganado, no será de Flores, como se dispuso en principio, si nó de una afamada ganadería salmantina. A por los novillos ha marchado hoy en automóvil el empresario y buen aficionado Paco Samper.

Sabemos...

—Que la Empresa alicantina, contrató el domingo último en Murcia, al novel y ya triunfador matador de toros, Luis Gómez «El Estudiante».

—Que para darle cabida en los carteles de junio, ha sido necesario prescindir del mano a mano de Barrera y Ortega, quienes habrán de alternar con «El Estudiante», en la clásica corrida de San Pedro.

—Que el cartel de la de San Juan, no ha podido ultimarse todavía, por quererlo formar a base de miuras.

—Pero que no será aventurado asegurar, que con Domingo Ortega toreen Nicanor Villalta y Pepe Amorós.

EL DE TANDA DOCTOR Juan M. Santaolalla

ENFERMEDADES DEL CORAZON Y PULMONES

Del Hospital provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una SAN FERNANDO 46

Estucos Para fachadas, escaleras, patios habitaciones.

Imitaciones a piedras lacrillos y mármoles.

Esgafiados y dibujos al relieve. Estucos lavables para dormitorios y cuartos de baño.

Estucos pétreos y a todo color A base de cemento. MANUEL GUTIERREZ Pérez Galdós, 17, 2.

Consolatrix... SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELO... PON COCINADE GAS

Abelardo Chápoli Galán Alquilador de bocoyes vacios

Lea usted El Luchador

Lea usted El Luchador

Automóviles Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro.

Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON»

especial para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO.

— PRECIOS — Bote de 1 kilo, 750 ptas.—Bote de medio kilo, 400 ptas. Bote de cuarto kilo, 225 ptas.

El impuesto del timbre a cargo del comprador FABRICANTE: DESIDERIO REIG PAYA

Bailén, 10.—ALICANTE

Ideal PARA HOY «La huerfanita» Sección de 6 20 en adelante

Los Radicales Socialistas dimiten sus cargos en el Ayuntamiento de Crevillente

En la última sesión celebrada por el Municipio de Crevillente, los concejales Radicales Socialistas, ratificaron sus dimisiones de Tenientes de alcalde y comisiones por incompatibilidad de carácter y procedimiento, con los socialistas.

Estos, cuya minoría se compone de seis, de los diez y ocho que forman la Corporación, se ven en posesión absoluta de todos los cargos.

En la elección verificada para proveer los cargos vacantes, han resultado elegidos:

Primer teniente de alcalde, Antonio Mas Serna, por cuatro votos contra 14 papeletas en blanco; Segundo teniente de alcalde, Antonio Lledó Serna, por 2 votos contra 16 papeletas en blanco y cuarto teniente de alcalde, Gayetano Candela Soriano, por 2 votos contra 16 papeletas en blanco.

Como se verá, es todo un poema, pues faltando que cubrir el cargo de síndico, solo existe un concejal socialista que los pueda asumir.

Sin comentarios.

DOCTOR ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial

WARRIZ-GARGANTA-OJOS J. Costa, 9, (antes Ramales) Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

R. Casasempere Juan Primer premio de la Academia Marshall de Barcelona

Lecciones a domicilio Villegas 3, 1.

Enseñanza de Solfeo.—Piano.—Armonía, Teoría, historia y estética de la música.

Lea usted El Luchador Huerto-Chalet

Se vende a tres kilómetros de la capital próximo al tranvía, con pinado, jardín y frutales. Luz eléctrica, agua. Cantidad de terreno el que convenga. Razón: Alfonso El Sabio, 6, 2.

«Compre sus neumáticos en Casa Serrano, de Elche, y ahorrará dinero»

Abelardo Chápoli Galán Alquilador de bocoyes vacios

Lea usted El Luchador

Lea usted El Luchador

Automóviles Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro.

Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON»

especial para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO.

— PRECIOS — Bote de 1 kilo, 750 ptas.—Bote de medio kilo, 400 ptas. Bote de cuarto kilo, 225 ptas.

El impuesto del timbre a cargo del comprador FABRICANTE: DESIDERIO REIG PAYA

Bailén, 10.—ALICANTE

Ideal PARA HOY «La huerfanita» Sección de 6 20 en adelante

LA SINNOMBRE Calle del Duque de Zaragoza, 2 y 4 Cabaret selecto completamente reformado El local más suntuoso de Alicante 25 bellas señoritas bailarinas de salón, 25 Formidables Orquestinas Gran suceso del The-Tango «LA SINNOMBRE» Celebra-Fastuoso-Supper En este salón encontrará siempre las mejores atracciones. TARDE Y NOCHE No lo olvide, LA SINNOMBRE es el más elegante Cabaret alicantino Reservado el derecho de admisión.

Escuela Modelo EDUCACION EVANGELICA Calderón de la Barca, 26, 28, y 30; JUAN DE HERRERA, 6 LA ESCUELA MODELO fundada hace más de treinta años ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante Edificios propios, especialmente contruidos para colegios. Profesorado numeroso y completo. Clases al aire libre. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. FRANCES.—DIBUJO.—MUSICA.—GIMNASIA MUSEO, BIBLIOTECA ESCOLAR. GABINETE DE FISICA CLASES GRADUADAS PARA NIÑOS Y NIÑAS

CENTRAL CINEMA HOY «Madame Satan» SECCION DE 6 TARDE EN ADELANTE

Exquisito Vermouth Marcial Samper El mejor Vermouth según los inteligentes Pídanse botellines en todos los ESTABLECIMIENTOS

Hotel Palace de hoteles Unidos S. A. PRIMER ORDEN 80 habitaciones, 50 cuartos de baño, calefacción, teléfono, agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones, ascensor. Garage.—Cubiertos a 7 pesetas, cocina selecta. Plato del día

FAÇADIN Insuperable pintura al agua, especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con «Façadín» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, madera, molde, etc. Fedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Desiderio Reig Vicente Coloma y Juan Cremades ALICANTE

Vidrios - Lunas - Marcos Precios baratísimos José Candela y C.ª Ltda. ANTES SUCESOR DE CANDELA Y DEVEZA BAILEN, 23 y 25 ALICANTE

BLENORRAGIA (PURGACIONES) Se curan radicalmente por crónicas que sean usando SELLOS PROVOC De venta en todas las Farmacias

¡AUTOMOVILISTAS! Casa Serrano de Elche HA SIDO LA PRIMERA EN PRESENTAR LA BAJA EXPERIMENTADA EN LOS NEUMÁTICOS Compre siempre en Casa SERRANO y ahorrará dinero PLAZA DE LA REPUBLICA, 9 TELEFONO, 154 - ELCHE -

UN GRAN CAUDAL DE AGUA BOMBA BLOCH La única que no necesita engrase Garantía por durante muchos años Vañó Sánchez y Cremades Alicante